KoHTponbHasa pabota Ne 7
«YpaBHeHuUa»
BapuaHnt 1

1. Pemmure ypaBHeHHe: a) 4x — 3 = 2x — :%;

2,3x +~ 11,2 _ 1,7 x;mi9¥4

0) 3 s

2. lInuHa cTOpoHBI AB TpeyrojJbHHKa OOJIbINe JJIHHBI
cropoabl BC Ha 12 cm. Ecan ganay AB yBeJIHMUYuThH Ha
13 cm, a gauay BC yBeanuuts B 6 pas, To mosydaTcsa
paBHBIe oTpe3ku. Haligure A1MHY CTOPOHBLI AB.

3. 20 Kr pacTtBopa cogep:kuT B 1,5 pasa 60JbIIIe BOIHI,
yeM KHUCJOTBEI.

a) CKOJIBKO KHJIOrpaMMOB BOABI B pacTBoOpe?

0) KakoBa KoHIIeHTpalusa pacTBopa?

Omeemuoi:

1 21
2) 17 cm.
3) a) 12 kr 6) 40 %.



